
■
男
女
の
地
位
の
平
等
感

　
〝
社
会
全
体
〞〝
家
庭
生
活
〞〝
職
場
〞

な
ど
８
つ
の
分
野
に
つ
い
て
、
男
女

の
地
位
が
平
等
に
な
っ
て
い
る
か
を

尋
ね
た
と
こ
ろ
、「
平
等
」
と
答
え

た
人
が
最
も
高
か
っ
た
の
は
、〝
④

学
校
教
育
の
場
〞の
53
・
０
％
、
次

い
で
〝
⑧
地
域
活
動
〞43
・
５
％
、

〝
⑥
法
律
や
制
度
上
〞38
・
２
％
と
な

っ
て
い
ま
す
（
グ
ラ
フ
１
参
照
）。

　

一
方
、「
女
性
が
優
遇
さ
れ
て
い

る
」
と
考
え
て
い
る
人
は
ど
の
分
野

に
お
い
て
も
少
な
く
、「
男
性
が
優

遇
さ
れ
て
い
る
」
と
答
え
た
人
の
割

合
が
圧
倒
的
に
多
く
な
っ
て
い
ま

す
。〝
①
社
会
全
体
〞で
見
た
場
合
、

約
７
割
の
人
が
「
男
性
の
方
が
優
遇

さ
れ
て
い
る
」
と
感
じ
て
い
ま
す
。

　

不
平
等
と
強
く
感
じ
る
事
が
ら
と

■
固
定
的
な
性
別
役
割
分
担
の
意
識

　
「
男
は
仕
事
、
女
は
家
庭
」
な
ど
、

性
別
に
よ
っ
て
役
割
を
固
定
す
る
考

え
方
に
つ
い
て
尋
ね
ま
し
た
（
グ
ラ

フ
２
参
照
）。
全
体
で
は
「
賛
成
」

と
答
え
た
人
が
31
・
５
％
、「
反
対
」

が
57
・
３
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

男
女
別
で
み
る
と
、
賛
成
は
男
性

（
35
・
８
％
）
が
女
性
（
27
・
６
％
）

よ
り
高
い
こ
と
か
ら
、
性
別
に
よ
っ

て
役
割
を
固
定
す
る
考
え
方
は
、
男

性
の
方
が
強
い
こ
と
が
わ
か
り
ま

す
。
ま
た
、
年
代
別
で
見
る
と
賛
成

と
考
え
る
人
は
、
年
齢
に
比
例
し
て

高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

　

こ
う
し
た
考
え
方
は
、
時
代
と
と

も
に
変
わ
り
つ
つ
あ
り
ま
す
が
、
現

実
の
社
会
や
家
庭
で
は
家
事
や
子
育

て
、
介
護
な
ど
は
女
性
の
役
割
と
認

識
さ
れ
る
な
ど
、
固
定
的
な
性
別
役

割
分
担
の
意
識
が
、
い
ま
だ
に
根
強

く
残
っ
て
い
る
こ
と
が
わ
か
り
ま

す
。

■
家
事
や
育
児
、
介
護
に
関
す
る
意

識
と
実
態

　

家
庭
生
活
の
中
で
家
事
や
育
児
、

介
護
は
誰
が
す
る
べ
き
か
を
尋
ね
た

と
こ
ろ
、
家
事
で
41
・
０
％
、
育
児

で
54
・
０
％
、
介
護
で
は
72
・
７
％

の
人
が
「
男
女
同
じ
程
度
」
す
る
べ

き
と
考
え
て
い
ま
す
（
グ
ラ
フ
３
参

照
）。

　

一
方
、
結
婚
し
て
い
る
人
（
育
児

と
介
護
に
つ
い
て
は
経
験
者
）
に
そ

の
実
態
を
尋
ね
た
と
こ
ろ
、
育
児
の

〝
お
ふ
ろ
に
入
れ
る
〞行
為
を
除
く
す

べ
て
の
行
為
で
、「
主
と
し
て
女
性
」

の
割
合
が
高
く
な
っ
て
い
る
こ
と
か

ら
、
実
態
は
女
性
の
負
担
が
大
き
く

な
っ
て
い
る
こ
と
が
わ
か
り
ま
す
。

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る

       
市
民
意
識
調
査
の
結
果
を
報
告

　

市
で
は
、
市
民
の
皆
さ
ん
の
〝
男
女
共
同
参
画
〞
に
関
す
る
意
識
や
実
態
の
変
化
を
把

握
す
る
た
め
、
昨
年
10
月
に
市
内
の
20
歳
以
上
の
男
女
２
、０
０
０
人
を
住
民
基
本
台
帳

か
ら
無
作
為
に
抽
出
し
、「
男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
市
民
意
識
調
査
」
を
実
施
し
ま
し

た
。
今
号
で
は
、
８
４
０
人
（
回
収
率
42
％
）
の
皆
さ
ん
か
ら
回
答
が
あ
っ
た
、
同
調
査

の
結
果
の
一
部
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

　

な
お
、
す
べ
て
の
結
果
に
つ
い
て
は
市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
見
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

し
て
は
、
婚
姻
の
と
き
に
男
性
の
姓

を
選
択
す
る
こ
と
が
多
い
こ
と
、
共

働
き
で
あ
っ
て
も
家
事
・
育
児
・
介

護
は
女
性
の
仕
事
と
さ
れ
て
い
る
こ

と
、
職
場
で
は
給
与
・
昇
進
・
採
用

面
で
格
差
が
あ
る
こ
と
、
出
産
の
と

き
に
仕
事
を
辞
め
ざ
る
を
得
な
い
女

性
が
多
い
こ
と
、
重
要
な
役
職
は
男

性
が
多
く
女
性
の
管
理
職
が
少
な
い

こ
と
、な
ど
の
意
見
が
あ
り
ま
し
た
。

　

ま
た
、〝
法
律
や
制
度
上
〞の
平
等

感
は
38
・
２
％
と
な
っ
て
い
ま
す
が
、

〝
社
会
通
念
・
慣
習
・
し
き
た
り
〞で

は
、
平
等
と
考
え
る
人
は
わ
ず
か
１

割
で
あ
り
、
法
律
や
制
度
で
は
男
女

平
等
が
う
た
わ
れ
て
い
る
も
の
の
、

そ
の
概
念
が
社
会
に
浸
透
す
る
ま
で

に
は
至
っ
て
い
な
い
と
い
う
実
態
が

う
か
が
え
ま
す
。
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無回答

□グラフ２　「男は仕事、女は家庭」などと性別によって役割を固定する考え方について　
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□グラフ１　さまざまな場における男女の地位の平等感　

男女共同参画に関する市民意識調査の結果を報告

と
も
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□グラフ３　家事などの役割分担意識と実態　
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